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YOUNG BLOOD - I'M A YOUNG ''SLOVEN'' ARCHITECT! 

RAZSTAVA CIKLA MLADIH ARHITEKTOV CENTRALNE EVROPE

MLADA KRI - SEM MLAD "SLOVEN" ARHITEKT! 
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ZA TAKOJŠNJO OBJAVO V MEDIJIH !
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Brezplačno slikovno gradivo za objavo je na voljo na spletni strani KUD C3: www.ljudmila.org/kud_c/press/ 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

V četrtek 8. septembra 2005, ob 19.00 uri v Mestnem muzeju v Ljubljani (Gosposka 15, www.mm-lj.si) odpiramo razstavo z naslovom "I'm a Young "Sloven" Architect!", tretjo razstavo iz mednarodnega cikla Young Blood.

Projekt Young Blood (Mlada kri), na katerem se predstavlja najmlajša generacija arhitektov in arhitekturnih birojev, je ena izmed vodilnih dejavnosti, s katero se ukvarja Center za Centralno Evropsko Arhitekturo CCEA (www.ccea-info.org). S tem se širši javnosti predstavlja kakovost nastajajočih arhitekturnih del na področju Centralne Evrope. S projektom želimo prikazati lokalno raznolikost, odstopanja ter primerjave teh geografsko tesno povezanih regij. Prvi del projekta z naslovom I'm a young "Czeck'' Architect! se je začel leta 2004 na domačem terenu CCEA, v Pragi, javnosti so se predstavili tudi že Slovaki, ostale sodelujoče države pa do konca leta 2006.

Boštjan Bugarič, kot predstavnik slovenskega koordinatorja razstave - društva KUD C3 (www.ljudmila.org/kud_c3), je o projektu povedal naslednje: "Za mladega arhitekta, ki se prvič sooča z razpetostjo med idealistično podobo arhitekta kot umetnika in ustvarjalca nečesa novega, ter krutim realnim svetom v katerem vladata kapital, okostenela gradbena regulativa in muhavost naročnika, je spoznanje o njegovi vlogi v družbi vse prej kot vzpodbudno. Zato smo se odločili predstaviti mlajšo generacijo arhitektov, jih z izzivalnim naslovom razstave, ob katerega se bo prav gotovo obregnil marsikateri borec za slovenski in angleški pravopis, predstaviti širši javnosti, sodelovanje na razpisu pa smo omejili s starostjo 35 let."

Kot končni produkt vsakega posameznega sklopa, bo izšel katalog, ki bo vseboval informacije o sodelujočih, njihovem konceptu dela, razmišljanju, predstavljenih instalacijah in nekaterih že do sedaj realiziranih projektih.

Projekt Young Blood ima izrazito potujoč karakter, saj deset v posamezni državi izbranih del potuje z domačega terena najprej v Prago, nato nazaj domov, kjer se bo predstavljala širši domači javnosti. Po zaključku celotnega CCEA ciklusa, bo organizator pripravil izbor najoriginalnejših konceptov iz vseh šestih držav in pripravil potujočo mednarodno razstavo, ki bo krožila po mestih vseh sodelujočih dežel.

Češki arhitekt Igor Kovačevič, eden od ustanoviteljev CCEA pravi: "Po uspešno zaključeni razstavi I'm a Young "Czeck" Architect! lani v Pragi, smo v letu 2005 realizirali že slovaški projekt (I'm a Young ''Slowak'' Architect!), ravnokar odpiramo slovenskega (I'm a Young ''Sloven'' Architect!), do konca leta pa bomo zaključili tudi poljskega (I'm a Young ''Pollish'' Architect!). Ciklus razstav bomo nadaljevali še v letu 2006, ko bomo realizirali I'm a Young ''Hungerian'' Architect! na madžarskem in I'm a Young ''Austerian'' Architect! v Avstriji, ciklus Young Blood pa zaključili z najzanimivejšimi izbranimi deli celotne centralnoevropske regije, ki jih bomo predstavili predvidoma leta 2007 v okviru potujoče razstave."

Nacionalne razstave se pripravljajo v sodelovanju z različnimi strokovnjaki, ki prihajajo iz vsake posamezne države: univerzitetni profesorji, uredniki revij, arhitekturni teoretiki, aktivni arhitekti in predstavniki kulturnih institucij sodelujočih držav. Komisijo slovenskega dela razstave smo sestavljali:

iz Prage Yvette Vašourkova, ing. arh. in Igor Kovačevič, ing. arh. kot ustanovitelja CCEA; 

iz Ljubljane pa prof. dr. Aleš Vodopivec, univ. dipl. inž. arh.

Alen Ožbolt, samostojni ustvarjalec s področja kulture 

mag. Boštjan Bugarič, univ. dipl. inž. arh.

Aleksandra Globokar, univ. dipl. inž. arh.

ob pomoči arhitekturnega biroja AKSL ARHITEKTI: Špele Leskovic in Aleša Košaka.

Razpis smo zaključili 6. junija 2005, nanj pa se je prijavilo osem arhitekturnih birojev in posameznih avtorjev, od katerih se jih na razstavi predstavlja sedem (več o avtorjih in njihovih konceptih si lahko preberete na strani 4):

CODEEP.:ma2

(Ana Čeligoj, Maša Cvetko, Alenka Korenjak)

Nejc Batistič & Špela Uršič

Studio U+A+O

(Božo Č. Rozman, Melita Ločnikar, Urša Jazbinšek, Veselin Knežević)

ZOFA Arhitekti

(Daniel Družeta)

M95 biro

(Erik Stojanovič Kocjančič, Tina Rugelj, Luka Melon, Marko Tul)

360-kreativni butik

(Lidija Dragišič, Eva Prelovšek, Vladan Srdić)

AA kultura

(Marko Apollonio, Nina Crljenko, Petra Brank)

Predstaviti je bilo potrebno svoj arhitekturni koncept in način na kakršnega pristopajo k arhitekturnim nalogam, poleg tega pa izdelati predstavitveno instalacijo s katero se na svojih 3.6 m3 razstavnega prostora predstavijo svoj odgovor na trditev Sem mlad »sloven« arhitekt!.

Razstava v Ljubljani bo odprta od 9. do 25. septembra 2005, v Pragi pa se bodo mladi slovenski arhitekti predstavili 6. oktobra, kjer bo razstava na ogled vse do 11. decembra 2005.

Brezplačno slikovno gradivo za objavo je na voljo na spletni strani KUD C3: www.ljudmila.org/kud_c/press/ 
lahko pa ga tudi naročite preko elektronske pošte. Uvodnik kataloga Young Blood Slovenija pa najdete na 9. strani.
Aleksandra Globokar, univ. dipl. inž. arh.

(aleksia@aleksia.org)

mag. Boštjan Bugarič, univ. dipl. inž. arh.

(bostjan.bugaric@guest.arnes.si)
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CODEEP.:ma2

(Ana Čeligoj, Maša Cvetko, Alenka Korenjak)

 PROSTOROŽ: predstavitev projekta

"Skozi potovanja po večjih evropskih mestih smo opazile kako pomemben je javni prostor. Le ta predstavlja prvi, direktni stik z mestom. Ulice, trgi in parki povedo veliko o delovanju mesta, njegovih prebivalcih,...  Večina evropskih mest tako v zadnjem času  posveča veliko pozornosti ravno javnim prostorom, jih skuša na novo definirati in prilagoditi sodobnim potrebam urbanega človeka. Kmalu smo začele opazovati javni prostor v Ljubljani. Zdelo se nam je, da se v njej skriva velik potencial in da v mestu obstaja potreba po uporabi tega prostora. Definirale smo kateri prostori so javni, kako lahko vplivajo na identiteto mesta in kaj lahko ponudijo svojim prebivalcem. 

Zavedamo se da se danes veliko mest po Sloveniji ubada s problemi kot so: selitev prebivalcev in trgovin na obrobja, spreminjanje starih mestnih jeder v turistične atrakcije, preobremenjenost s prometom, pomanjkanje finančnih sredstev za urejanje javnega prostora, vandalizem, preveč birokracije in premalo kreativnosti.

Za začetek smo se osredotočile na center Ljubljane. Stari del mesta je sicer urejen, v njem je tudi veliko prireditev, vseeno pa v njem manjka nekaj ključnih elementov, ki bi meščanom ponujala kakovostnejše življenje v njem.  V centru tako primanjkuje urejenih zelenih površin, igrišč za otroke, manjših kotičkov za posedanje, urejenih zelenih in tlakovanih površin, klopi, košev za smeti...

Odločile smo se da, bi z začasnimi instalacijami skušale opozoriti na te prostore. Maja 2004 je tako v sklopu 3. Festivala pomladi v Stari Ljubljani potekala prva razstava pouličnih postavitev ProstoRož. Poiskale smo neopažene prostore v strukturi starega mestnega jedra Ljubljane ter jih v novi preobleki za krajši čas uredile in oživile.  Odziv obiskovalcev je bil zelo pozitiven. Meščani starega mesta so počistili svoje atrije, obiskovalci pa so si poleg izbranih ogledali tudi ostale atrije: začelo jih je zanimati, kaj se skriva za fasadami hiš pod gradom. Ker so bile postavitve ponoči večinoma zaprte, nismo opazile nikakršnega vandalizma. Nekaj mimoidočih si je za spomin odtrgalo flamingovec pred Magistratom, ali pojedlo jabolko na Starem trgu.

Če  je bil namen projekta ProstoRož 2004 obogatiti in pokazati na potenciale atrijev v starem mestnem jedru, pa letos opozarjamo na zelene površine znotraj mestnega središča. Kakšna je danes njihova vloga? Kakšen pomen ima park za mesto? Opazile smo da večina parkov v središču Ljubljane ni na nivoju novodobnih evropskih parkov: ljudje sele  redko zadržujejo v njih, saj jim primanjkuje parkovne opreme, niso vzdrževani in čiščeni, ter polni pasjih iztrebkov,… Velikokrat pa so tudi povsem 'zaparkirani' in nedostopni. Pri izbiri parkov smo se omejili na ožji center Ljubljane. Podrobno smo proučile vse zelene površine v centru in izbrale 11 parkov. Z različnimi postavitvami smo poskušale obiskovalcem nakazali možnosti, ki jih ponujajo parki in vanje pritegnili tako meščane kot tudi turiste, ki jih je vsako leto več. 

Letošnji ProstoRož je trajal od 12. maja do 4. junija. V tem času smo parke in dogajanje v njih podrobno opazovale. 

Zanimal nas je odziv meščanov, obiskovalcev mesta, turistov. Kdo se bo v novonastalih parkih zadrževal, koliko bo vandalizma, kako bodo ljudje uporabljali postavitve, kako jih bodo razumeli? Že ob samem postavljanju smo naleteli na zelo pozitivne odzive mimoidočih. 

Projekta ProstoRož ne razumemo le kot umetniško instalacijo na javni površini, temveč  tudi kot urbanistično iskanje novih možnosti za izrabo mestnih površin.  Projekt raziskuje in preverja možnosti uporabe javnega prostora: kakšne so potrebe prebivalcev, potrebujejo prostore za druženje, igro, delo na prostem, za rekreacijo...? Z minimalnimi sredstvi smo parke poskusili urediti in jih ponuditi prebivalcem in obiskovalcem. Hkrati smo želele preizkusiti odnos uporabnikov do postavitev,  saj verjamemo, da se s pravim odnosom lahko izognemo različnim oblikam vandalizma. ProstoRož je dolgoročen projekt, katerega cilj je razviti metodo obujanja in urejanja degradiranih prostorov v urbanih središčih. V naslednjih letih bi radi k sodelovanju privabili strokovnjake z različnih področij urejanja prostora (arhitekture, krajinarstva, urbanizma, varovanja naravne in kulturne dediščine, turizma...). Že naslednje leto načrtujemo razširitev programa v obliki predavanj in delavnic, ki bi jih vodili tuji in domači strokovnjaki. Želimo si, da bi Ljubljana postala sodobnejša pri oblikovanju mestnih površin in v prihodnosti morda postala celo vzor drugim mestom."

Nejc Batistič & Špela Uršič

"Zasnova inštalacije na temo »I`m a young Sloven architect« temelji na principu dojemanja delovnega okolja mladega arhitekta. Na eni strani prostor in poskus definicije le-tega, na drugi uporabnik in relacija med njima. Kje je začetek, kje konec ustvarjalne poti; kakšen je pravilen vstop v delovno prakso in kaj pomeni začetni entuziazem...? Če je pot ponazorjena s skeletno krivuljo, ki potuje nepredvidljivo od vrha proti tlem in potem nazaj navzgor, je površina mize prostor dogajanja. Neprekinjen cikel ali le kratka prostorska poteza. »Miza« kot elementaren in metaforičen objekt mladega ustvarjalca."

Studio U+A+O

(Božo Č. Rozman, Melita Ločnikar, Urša Jazbinšek, Veselin Knežević)

"FFF – Funkcija, Forma in Finance so trije faktorji v procesu oblikovanja in izvajanja forme v prostoru. "

TRANSPARENTNOST MISLI

 "Dva transparentna elementa. Eden v drugemu. Prvi, manjši, notranji predstavlja misel, idejo in rešitev problema

v prostoru. Drugi predstavlja filter skozi katerega se prvotna ideja transformira v realnost, kot jo vidimo mi."

ZOFA Arhitekti

(Daniel Družeta)

"Arhitektovo delo je danes razdeljeno na približno 10% kreativnega dela in 90% birokratskega (izdelovanje gradbene dokumentacije). Poleg tega mora biti danes arhitekt tudi sam sebi manager, zato mu ostane bore malo časa za neko pravo kreativno življenje. Kontrast med igrivo enostavnostjo življenja in birokratskim kopičenjem v času digitalnih medijev pogosto nepotrebne papirologije ponazarja maketa Šolskega centra izdelana iz Lego kock v merilu 1:50. PVC travnik v katerega so ujete podobe projekta predstavljajo otroško igrišče in travnate površine, ki so večkrat same sebi namen kot prostor igre in druženja. "NE HODI PO TRAVI!"

M95 biro

(Erik Stojanovič Kocjančič, Tina Rugelj, Luka Melon, Marko Tul)

biografija M95

"Biro M95 - smo skupina mladih arhitektov, ki ustvarja med Ljubljano, Koprom, Barcelono in New Yorkom. Posebne priložnosti in izzivi nas občasno združijo v skupnih projektih. Naše poti so se prvič srečale na koprski gimnaziji, kjer smo se kot prijatelji družili in sanjarili, da postanemo arhitekti. Vpisali smo se na ljubljansko Fakulteto za arhitekturo, študij uspešno zaključili in se odpravili vsak na svojo individualno pot. Fizičnim razdaljam navkljub so poti posameznih članov skupine sorodne, saj skuša vsak na svoji mikrolokaciji z lastnim delom materializirati osnovne principe sodobne arhitekture. V iskanju absolutne resnice v arhitekturi se opiramo na mojstre »FFF« - Form Follows Ffunction (ang. oblika sledi funkciji) in »Less is more« (ang. manj je več).

V relativno kratkem obdobju smo v arhitekturnih birojih pri nas in v tujini kot avtorji, soavtorji ali sodelavci realizirali  več različnih projektov, med katerimi so ureditve interjerjev stanovanj in lokalov, prenove enodružinskih hiš, poslovnih prostorov, novogradnje. Dragocene izkušnje in uspeli projekti so nam vlili pogum za nove izzive. Tako smo danes tu, ponovno skupaj."

filozofija M95

"Skupina M95 danes deluje v popolni digitalizaciji medijev in informacij. Skozi vsemogočno tehnologijo, ki nam omogoča skorajda človeški stik ne glede na razdalje, se še vedno soočamo z večno problematiko arhitekturnega ustvarjanja. Nerazumevanje splošnih arhitekturnih načel s strani investitorjev in splošne javnosti, omejevanje ustvarjalnosti uradnih oblasti, kresanje interesov s strani starejših kolegov, slabi delovni pogoji so problemi s katerimi se bolj ali manj uspešno bojujemo vsi ustvarjalci. 

Projekte skušamo analitično obdelati in jih z ustvarjalno in konceptualno zasnovo postaviti znotraj danih možnosti. Vsak projekt skušamo zasnovati s konceptualnim vodilom in eksperimentalnim duhom ter se s tem približati nečemu novemu, boljšemu, drznemu. Absolutno funkcionalna zasnova, čiste linije, nič ali čim manj balasta, slikovite barvne kombinacije, uporaba sodobnih materialov in tehnologij so orodja, ki ji skušamo povezati v mrežo možnih transformacij prostora v katerem živimo in ustvarjamo. Uporabljamo znanja iz različnih področij, ki poleg arhitekture bogatijo naša življenja, koristna so znanja s fakultete, predvsem pa izkušnje dobljene v arhitekturnih birojih in na potovanjih po svetu. Še vedno pa nas najbolj osrečujejo samostojni projekti v katerih lahko izražamo svoj osebni odnos do arhitekture, kjer je pot ustvarjanja in borbe tista, ki osmišlja naš poklic."

komu sveti?

"Biti arhitekt. Delati ponoči. Delati na pol zastonj. Delati pod stresom. Delati za druge. Delati zase. Delati za reference. Delati iz ljubezni do arhitekture. Delati za narodov blagor. Delati do konca. Delati za koncept. Delati za idejo. Delati za kruh. Delati za vselej. Delati načelno. Delati zakonito. Delati nemoralno. Delati kaos. Delati težave. Delati po svetu. Delati doma. Delati inovativno. Delati.

Imamo veliko energije. Na začetku. Komu uspe? In komu zmanjka moči? In kaj pomeni beseda uspeti? Ali to pomeni število člankov in fotografij  posnetih še preden je investitor zaznal, da smo ga prelisičili in objavili le detajl ali prazne police v njegovem stanovanju? Ali je uspeh to, da mu pokažemo neko višjo kulturo bivanja s katero bo znal živeti? Mogoče pa uspe tisti, ki preživi vse te borbe in uspe zgraditi nekaj kar bo tamkajšnjim prebivalcem všeč. Potem se bo zagotovo našel nekdo iz stroke, ki bo stvar označeval za tujek in nemoralno početje. Vse to je del arhitekturnega. Vedno nekomu nekaj ni prav. Verjamemo, da zmaga tisti, ki je srečen v tem kar počne in si včasih vzame čas tudi za nekaj kar ni samo arhitektura. Poglejte okrog sebe pa boste videli kdo sveti.

Inštalacijo tako sestavlja kocka. Na notranje stene so pritrjene navadne žarnice. Ene brlijo ali so pregorele, samo ena še gori. Ta predstavlja idejo, ki je preživela proces projektiranja. Lahko predstavlja upanje, da je še vedno moč kaj doseči, da le ni vse tako brezupno kot se nam včasih zdi, da se je vredno boriti do konca.

Kocka je zaprta z vseh strani in ima le nekaj odprtin – kukal skozi katere obiskovalci lahko pogledajo vanjo, v »notranjost«, ki lahko predstavlja tiste intimne občutke osamljenosti, nemoči, upanja, vztrajnosti, ideje, ki se polotevajo arhitekta v vsakdanjem ustvarjanju."

360-kreativni butik

(Lidija Dragišič, Eva Prelovšek, Vladan Srdić)

Način dela

"Zagovarjamo fleksibilno arhitekturo, ki upošteva nove tehnologije in ponuja večjo kvaliteto življenja. Namenjena je sodobnemu uporabniku, ki v hitrem življenjskem tempu potrebuje enostavne, kvalitetne in prilagodljive izdelke. Arhitekturo obravnavamo z industrijsko filozofijo, povezujemo jo s sodobno tehniko, humanistiko in družboslovjem. Vsak arhitekturni projekt je zelo kontekstualen in ekspresiven, saj izhaja iz specifičnih prostorskih situacij, željà investitorja, vrednosti investicije in drugih zunanjih dejavnikov. Projekti nastajajo timsko, kar primore k učinkovitim in raznovrstnim rezultatom. Poudarjamo individualnost, ki nastane kot rezultat poskusov in raziskav projekta. To je komunikativen in prilagodljiv produkt."

Opis predstavitvene instalacije - 360

"V Sloveniji obstaja velik razkorak v miselnosti mladih arhitektov in družbe, ki se kaže predvsem v njihovih investitorjih, za katere je značilen predmoderen, tradicionalističen način razmišljanja, želja po predimenzioniranih hišah oz. utrdbah za več generacij ter velika naklonjenost k dozidavam in nadzidavam nekvalitetnih objektov. Vpliv in ugled arhitektov je v Sloveniji premajhen. Mladi arhitekti, ki želijo v projekte vnesti naprednost in inovativnost pogosto naletijo na nepodporo. Povprečen naročnik se na žalost zgleduje po stereotipni hiši in zelo malo je tistih, ki vedo kaj je kvalitetna gradnja, zato jih je veliko prepuščenih nekakovostnemu olepševanju. Kultura bivanja v Sloveniji je nizka. Ljudje, ki bi si lahko privoščili kvalitetne objekte, se večinoma razkazujejo na 'kičast' način. Arhitekturo dojemajo kot statusni simbol in potrjevanje identitete.

V projektu PRETEHTAJ.SI želimo poudariti situacijo mladega arhitekta v Sloveniji, ki je razcepljen med vrednotami naročnikov v današnjem času, ki jih označujejo potrošništvo, denar, pomanjkanje časa in čustev, stres, praznost, izolacija, nezaupanje, dolgočasje in strah. V nasprotju s kvalitetno arhitekturo, so njihovi simboli tehnološko napredni avtomobili, izdelki velikih blagovnih znamk, nagnjenost k pretirano ‘bogatim ornamentom’..., ki v njihovih očeh vedno odtehtajo vrednost sodobne arhitekture. Mnogo ljudi tako vozi zelo sodobne in tehnološko izpopolnjene avtomobile, živi pa v malih garsonijerah ali neprilagodljivih tradicionalnih hišah. Mladi arhitekti želijo nepremišljeni slovenski družbi prinesti novo, boljšo arhitekturo, ki ponuja mnogo večjo kakovost življenja. Toda v tehtanju naročnikovih in arhitektovih želja, skoraj vedno zmaga naročnik. Neosveščenost in nerazsvetljenost družbe je potrebno izboljšati z večjo osvetlitvijo problema."

AA kultura

(Marko Apollonio, Nina Crljenko, Petra Brank)

"Namen ustanovitve arhitekturnega ateljeja je bil iskanje nove oblike arhitekturnega ustvarjanja kot procesa komunikacije med naročnikom, arhitektom, različnimi strokovnjaki, izvajalci in drugimi vpletenimi v proces nastajanja arhitekturne rešitve kot celote. Arhitekturo pojmujemo kot miselni proces, ki opredeljuje probleme in pogoje, ter išče racionalne odgovore za zastavljena vprašanja. Podoba arhitekture je rezultat procesa in pri našem delu ni ključnega pomena. Skušali smo se organizirati kot večplastna skupina, ki sprejme projekt kot celostno nalogo in jo skuša v celoti tudi izpeljati. Zanima nas predvsem fenomen sodobne družbe in iskanje identitete posameznika v njej. Naročnik tako postane del projekta saj s svojimi pogoji sooblikuje proces snovanja in tako kot aktivni del arhitekturnega procesa razume tudi končni rezultat. Arhitektura se tako spreminja in prilagaja novim situacijam  in skuša biti vedno vezana na

prostor svojega nastanka."

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

YOUNG BLOOD - I'M A YOUNG ''SLOVEN'' ARCHITECT! 

RAZSTAVA CIKLA MLADIH ARHITEKTOV CENTRALNE EVROPE

MLADA KRI - SEM MLAD "SLOVEN" ARHITEKT! 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

UVODNIK kataloga Young Blood Slovenija

Aleksandra Globokar, univ. dipl. inž. arh.

podiplomska študentka na FA
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Spoznavanje novih krajev in ljudi je vedno razburljivo. Ko opravimo z osnovnimi podatki in sogovornika že poznamo po imenu in vemo, od kod prihaja, navadno sledi tretje, skorajda obvezno vprašanje: "Kaj pa počneš v življenju?" Obstaja velika verjetnost, da boste v tujini na odgovor "arhitekt sem" doživeli pravo malo ovacijo občudovanja enega najlepših poklicev, med Slovenci pa najverjetneje naleteli na s kančkom nevoščljivosti začinjen komentar o arhitektovem valjanju v denarju. Na žalost je arhitektova realnost navadno vse prej kot to.

Biti arhitekt je vsekakor izredno lep in zanimiv poklic, a da v svoji ustvarjalnosti ne bi preveč uživali in lebdeli previsoko nad tlemi, je država z gradbeno regulativo in zakonodajo poskrbela, da smo varno priklenjeni na trda tla realnosti. Kreativnost je na žalost le neznatno majhen košček projektiranja in le redki imajo srečo, da jim že pri samem snovanju osnovne ideje ni treba iskati kompromisa med vedno premajhnimi zmožnostmi investitorja in nenehno spreminjajočimi se željami njegove muhaste žene. Najbolj trpežni in vztrajni se lahko pohvalijo z vrsto odličnih arhitekturnih realizacij, drugi pa so med kreativnimi poklici sodobne družbe, v kateri je podoba pomembnejša od vsebine, našli področje, kjer je razmerje med kreativnostjo in papirologijo bolj naklonjeno prvi.

V tako majhnem okolju, kot je Slovenija, za katero imajo sociologi odličen izraz "paratribalna družba", pa je mlademu arhitektu s še toplo diplomo v roki vse prej kot z rožicami postlano. Če odštejemo tistih nekaj (ne)srečnežev, ki jim je bilo namenjeno nadaljevati družinsko tradicijo "biti arhitekt" in delati v že uveljavljenem biroju, za našo kreativnost in avantgardne ideje navadno ni razumevanja. Živeti od arhitekture je (in bo) vse prej kot lahko, vse dokler bodo obstajali posamezniki, ki so pripravljeni opraviti isti projekt za petino realne cene. Na žalost je položaj trenutno tak, da denar paradira daleč pred kakovostjo, saj novopečene bogatune (izraz "jara gospoda" iz slovenske literarne dediščine jih opiše več kot odlično) zanima le to, kako za čim manj denarja dobiti čim več, da bodo sosedje čim bolj nevoščljivi.

A k sreči mladost premaga vse ovire in kreativnost mlade generacije mirno konkurira sodobnim evropskim in svetovnim trendom. Mladi slovenski arhitekti so v primerjavi s kolegi z zahoda morda celo v prednosti, saj so navajeni krmarjenja med kruto realnostjo arhitekturnega klanovstva, krutega nepremičninskega trga, kjer je glede na vloženo delo arhitektov zaslužek prej miloščina kot honorar, in med estetskimi ideali, ki se jim želijo s kreativnostjo čim bolj približati. Pričujoča razstava je dokaz, da kreativni optimizem kljub divji jagi za denarjem (čim hitreje, čim več) še vedno obstaja. Če želite, da vam v življenju nikoli ne bo dolgčas, postanite arhitekt!
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