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Vabilo na pogovor v inštalacijo 
Vabimo vas na sproščen pogovor o projektu Mobilna urbana čakalnica, ki ga izvaja Kulturno umetniško društvo C3. Kratka predstavitev projekta v maniri novinarske konference bo potekala v četrtek, 13. septembra 2007, ob 11. uri pod arkadami ob Ljubljanici na osrednji Ljubljanski tržnici, na postavljeni inštalaciji v okviru projekta Mobilna urbana čakalnica. 
Vaši sogovorniki bodo člani skupine C3:

· Dr. Boštjan Bugarič, vodja skupine C3 in konceptualni ter producentski vodja projekta

· Mateja Kurir Borovčič, zadolžena za konceptualni in teoretski del projekta
· Mija Curk, članica skupine C3 in Nogard, ki bo poskrbela za scenografijo projekta. 

Kulturno umetniško društvo C3 je platforma za novo artikulacijo prostora, ki jo izvajajo mladi ustvarjalci in sodelujoči partnerji. Tretja različica čakalnice KUD C3 z naslovom Mobilna urbana čakalnica, bo ustvarila prostor premisleka o bivanju današnjega mesta. Namen projekta je ustvariti nova prizorišča v mestnem jedru, ustvariti kraj za kritičen premislek o sodobnem bivanju in promocija obstoječega javnega prevoza preko drugačne, performativne rabe avtobusov LPP. 
Fotografska razstava na avtobusu LPP od 4. do 22. septembra 2007 je prva vidna sled projekta Mobilna urbana čakalnica, ki ga bo KUD C3 intenzivno izvajal v času od 17. do 20. septembra. KUD C3 bo organiziral otvoritveni dogodek čakalnice s posebnim stylingom za avtobus LPP (17.09. ob 20.30, vstop na Kongresnem trgu), predavanja arhitekturnih strokovnjakov (17. in 18.9. ob 19.00 na osrednji tržnici) in zvočno gibalni performans na avtobusu LPP (20.9. ob 21.30, vstop na Kongresnem trgu). Mestni avtobus, na katerem se bo odvijal projekt Ljubljanski potniški eksperiment: Mobilna urbana čakalnica, skupaj s fotografsko razstavo, je označen z nalepko z napisom projekta. 
Dodatne informacije o projektu lahko dobite:
· v priloženem gradivu za medije 
· na spletnem mestu KUD C3 www.ljudmila.org/kud_c3 
· pri Mateji Kurir na elektronski pošti kudce3@gmail.com ali telefonu 031 348 032. 
