OBVESTILO ZA JAVNOST / ZA OBJAVO

[poslano: 18.6.2002]

SVET UMETNOSTI 2001/2002

Tečaj za kustose sodobne umetnosti

Otvoritev razstave Camera lucida 20. 6. 2002 ob 21.00 v Galeriji Škuc na Starem trgu 21 v Ljubljani!

Razstava je sklepni del 10-mesečnega tečaja Svet umetnosti, ki ga letos že peto leto organizira SCCA, Zavod za sodobno umetnost – Ljubljana. Letošnji tečajniki in kustosi razstave so: Dušan Dovč, Jasna Jakšić, Jani Pirnat, Anton Starc, Maša Tomadini, Jadranka Veljić, Jaka Železnikar.

Na razstavi, ki bo odprta do 19. julija 2002, se predstavljajo avtorji različnih generacij in estetik, ki delujejo v Sloveniji in na Hrvaškem, v njihovih delih pa svetloba predstavlja eno ključnih izraznih sredstev: Borislav Benažić, Uršula Berlot, Ivan Marušić Klif, Antun Motika, Goran Petercol, Dušan Tršar, Mirjana Vodopija, Tao G. Vrhovec Sambolec.

Vsa umetniška dela, združena pod naslovom Camera lucida, nazivom za napravo, ki za svoje delovanje potrebuje prisotnost svetlobe in tako omogoča izrisovanje kontur željenega objekta, obravnavajo svetlobo kot bistvo vizualnega.

Umetniki v svojih delih uporabljajo tehnologijo luči, video kamere in digitalnega zvoka, čeprav le-ta ni predmet njihovega izraza. Njihova dela imajo moč transformerjev. Njihova energija nas očara in nas popelje v mirno zatišje: ponudi nam čudež, izziv in nas obkroži s svojimi spreminjajočimi se prostori, tempom, zvoki in svetlikanjem. Ta pulzirajoča energija nam pričara misterij, preizkuša naš razum, »postavi nas na sceno«, od koder lahko preverjamo naše zaznavanje, ki se spreminja znotraj časa in prostora. In vsaka naša vrnitev v izkušnjo vsakdana nam ponudi novo dimenzijo.

Prostor, v katerem se istočasno zavemo zvoka, svetlobe in gibanja, nam sproži in vzpodbudi vprašanje vsakdanjega okolja. Nato se gledalec potopi v okolje, ki vabi k umiritvi: mir, tišina, kontemplacija in neskončne nianse svetlobe in teme, ki dajejo nov smisel v nasprotju z dinamiko vsakdanjega urbanega življenja.

Prikaz sodobnih del soočenih z deli iz zgodnjih štiridesetih in sedemdesetih nudi gledalcu možnost lastne izbire poti, po kateri vstopa, se giblje in izstopa iz galerijskih prostorov, obenem pa izkuša dela skozi zatopljenost in čutnost.

Vabljeni!

Dodatne informacije:
Jadranka Veljič
+386 (0)41 246-139
jadranka.veljic@telemach.net


Jaka Železnikar
+386 (0)31 533-573
jaka@jaka.org


Biografije avtorjev in kustosov ter podatki o razstavi so dosegljivi na spletni strani razstave:

http://www.ljudmila.org/scca/worldofart/0102/

Galerija Škuc je odprta od torka do nedelje, od 12. do 20. ure, ponedeljek zaprto. Vstop prost. http://www.galerija.skuc-drustvo.si
Razstavni projekt:

SCCA, Zavod za sodobno umetnost - Ljubljana

Vegova 8

1000 Ljubljana

tel.: +386 1 426 21 92

fax: +386 1 425 47 34

e-mail: scca@mail.ljudmila.org

http://www.ljudmila.org/scca/

Razstava Camera Lucida je pripravljena v sodelovanju z Galerijo Škuc 

Program Svet umetnosti so podprli:

Mestna občina Ljubljana – Oddelek za kulturo in raziskovalno dejavnost

Ministrstvo za Kulturo RS

Gostilnica Čarli

Sponzorji razstave:

Apple Center, E.P.L. d.o.o.

Arcadia Lightwear

Elektro neon – svetlobni napisi, Milan Vovk s.p.

Elsis – tehnološki park Ljubljana

Peter Studen – tehnične storitve

