Pravila in pogoji za razpis nagrade čižek za naj digič 2006
1. Splošne določbe 

Opis storitve 

Planet, d.o.o., in KD Myra Locatelli razpisujeta razpis za naj digič 2006, katerega zaključek sta izbira naj digiča ter zaključna prireditev, ki bo jeseni 2006. Prijavitelj zmagovalnega digiča bo prejel priznanje čižek in denarno nagrado v višini 500 EUR. 

Definicije pojmov 

Poslani kratki digitalni film – kratki digitalni film, ki ga prijavitelj kratkega digitalnega filma pošlje Myri na CD-ju. 

Izbrani kratki digitalni film - izbrani kratki digitalni film je tisti, ki je bil poslan na razpis pravočasno in se je uvrstil v nadaljnji izbor, ker je ustrezal kulturnoumetniškim merilom razpisa. 

Nagrajeni oz. zmagovalni kratki digitalni film – najboljši kratki digitalni film po mnenju žirije. 

Prijavitelj – prijavitelj je tisti, ki kratki digitalni film prijavi oz. pošlje na razpis in ki bo tudi morebitni nagrajenec razpisa. 

Organizator in izvajalec razpisa - Planet 9, d.o.o., Vojkova 78, 1000 Ljubljana, in KD Myra Locatelli, Volče 123, 5220 Tolmin. 

2. Razpisni pogoji 

Razpis za naj digič bo potekal na ozemlju Republike Slovenije preko Mobitelovega spletnega in mobilnega portala Planet (Prosti čas/Film/Digič) v času od 1. 2. 2006 do 1. 10. 2006. V njem imajo pravico sodelovati vsi razen zaposlenih v podjetjih Planet 9, d.o.o., Mobitel, d.d., kulturnem društvu Myra Locatelli ter njihovi ožji družinski člani in tisti, ki so kako drugače vključeni v organizacijo in izvedbo nagradne igre. 

Vsebinska oz. kulturnoumetniška merila razpisa 

Kratki digitalni film ne sme vsebovati:  

- vsebin, ki bi spodbujale k narodni, rasni, verski, spolni ali drugi neenakopravnosti;  

- vsebin, ki bi spodbujale k nasilju in vojni;  

- vsebin, ki bi izzivale rasno, versko, spolno ali drugo sovraštvo in nestrpnost; 

- pornografskih vsebin; 

- prizorov pretiranega nasilja; 

- prikritega oglaševanja. 

Tehnična merila 

Kratki digitalni film mora biti v formatu mpeg1 ali avi, največja dolžina pa je 5 minut. 

Pošiljanje kratkih digitalnih filmov 

Kratke digitalne filme z izpolnjeno prijavnico (glej na dnu strani) morajo pošiljatelji poslati najkasneje do 1. 10. 2006 na naslov: 

KD Myra Locatelli
Viba film
Stegne 5
1000 Ljubljana 

Prijavitelj digitalnega filma na razpis mora ob CD-ju poslati tudi izpolnjeno prijavnico, s katero kot udeleženec razpisa nepreklicno sprejema pogoje in pravila razpisa in dovoljuje uporabo svojega kratkega digitalnega filma, kakor in kolikor je potrebno za izvedbo razpisa.  

Besedilo izjave 

- V primeru, ko je pošiljatelj/prijavitelj imetnik vseh avtorskih in sorodnih pravic pri poslanem kratkem digitalnem filmu: 

Sodelujoči avtorji ter soavtorji oz. imetniki pravic pri posameznem kratkem digitalnem filmu s pristopom oz. svojo kandidaturo na razpisu nepreklicno in brezpogojno sprejemamo vsa pravila in pogoje tega razpisa, kakor so objavljeni na spletni strani www.planet.si. V izogib dvomu to pomeni, da sodelujoči soavtorji oz. imetniki pravic pri posameznem kratkem digitalnem filmu dovoljujemo uporabo svojih avtorskih oz. zaščitenih del (tj. kratkih digitalnih filmov) na način, ki bo omogočal izvedbo razpisa. Slednje zlasti pomeni, da dovoljujemo organizatorju in izvajalcu razpisa, da prijavljena oz. sodelujoča dela javno objavi, jih javno priobči (npr. javno predvaja, da na voljo javnosti ali drugače javno priobči) in jih nekomercialno uporabi, kakor je to potrebno za izvedbo in promocijo razpisa.  

- V primeru, ko pošiljatelj/prijavitelj ni imetnik vseh avtorskih in sorodnih pravic na poslanem kratkem digitalnem filmu: 

Kljub temu da kot prijavitelj kratkega digitalnega filma nisem istočasno tudi soavtor ali nosilec sorodnih pravic pri kratkem digitalnem filmu, zagotavljam s prijavo na razpis, da imam vsa potrebna dovoljenja in pravice, da lahko sprejmem razpisne pogoje in pravila, v nasprotnem primeru odgovarjam za morebitno nastalo škodo organizatorju razpisa. 

Stroški udeležbe 

Udeležba v razpisu je brezplačna. Stroške, ki nastanejo s produkcijo kratkega digitalnega filma in udeležbo na razpisu (npr. poštnina, potni stroški za udeležbo na finalni prireditvi), nosijo prijavitelji sami. 

Starost in odgovornost 

Za sodelovanje v razpisu za naj digič ni starostnih omejitev. 

Organizator razpisa ne odgovarja za morebitno škodo, ki bi jo utrpel udeleženec razpisa, do katere bi prišlo zaradi napak pri internetnih povezavah. 

Ta Pravila veljajo od dneva sprejema dalje. V času razpisa so Pravila na vpogled udeležencem na spletni strani www.planet.si. 

Za vsa vprašanja, ki niso urejena s temi Pravili, in se lahko pojavijo v zvezi z nagradno igro, daje ustrezna tolmačenja komisija iz 3. točke teh Pravil in pri tem upošteva načela teh Pravil.  

3. Izbira naj digiča 

Izvedba in nadzor poteka razpisa bosta potekala pod nadzorom komisije, ki jo bo določil organizator. Komisija bo tudi izbrala zmagovalni kratki digitalni film za naziv naj digič 2006. 

Izbira nagrajenca za naj digič 2006 bo pod nadzorom komisije potekala v prostorih družbe Planet 9, d.o.o. 

O izboru se vodi zapisnik, ki vsebuje podatke o:  

- datumu, uri in kraju izbora; 

- prisotnih osebah; 

- poteku izbora. 

Zapisnik podpišejo vsi člani komisije. Izbor nagrajenca je dokončen. 

Nagrajenec bo o izboru obveščen po telefonu oziroma s kratkim sporočilom SMS. 

4. Nagrada 

Nagrada za naj digič 2006 je priznanje čižek in denarna nagrada v vrednosti 500 EUR. 

5. Uporaba kratkih digitalnih filmov 

Kratki digitalni filmi, ki bodo pravočasno prispeli na enega od zgornjih naslovov in bodo ustrezali razpisnim pogojem ter vsebinskim merilom, bodo sodelovali v razpisu kot "izbrani kratki digitalni film". 

Sodelujoči soavtorji oz. imetniki pravic pri posameznem kratkem digitalnem filmu s pristopom oz. svojo kandidaturo na razpisu nepreklicno in brezpogojno sprejemajo vsa pravila in pogoje tega razpisa, kakor so objavljeni na spletni strani www.planet.si. V izogib dvomu to pomeni, da sodelujoči soavtorji oz. imetniki pravic pri posameznem kratkem digitalnem filmu dovoljujejo uporabo svojih avtorskih oz. zaščitenih del (tj. kratkih digitalnih filmov) na način, ki bo omogočal izvedbo razpisa. Slednje zlasti pomeni, da dovoljujejo organizatorju in izvajalcu razpisa, da prijavljena oz. sodelujoča dela javno objavi, jih javno priobči (npr. javno predvaja, da na voljo javnosti ali drugače javno priobči) in jih nekomercialno uporabi, kakor je to potrebno za izvedbo in promocijo razpisa. V primeru, da prijavitelj kratkega digitalnega filma ni istočasno tudi soavtor ali nosilec sorodnih pravic pri kratkem digitalnem filmu, mora s prijavo na razpis zagotoviti, da ima vsa potrebna dovoljenja in pravice, da lahko sprejme razpisne pogoje in pravila, v nasprotnem primeru odgovarja za morebitno nastalo škodo organizatorju razpisa. 

Kratke digitalne filme bo smel organizator uporabiti za objavo na Mobitelovih multimedijskih portalih ter javno priobčevati za namene promocije razpisa za naj digič ter promocije sklopov vsebin na Mobitelovih multimedijskih portalih, v katerih bodo ti kratki digitalni filmi prikazani. 

6. Kontaktna oseba: 

Dijana Matkovič, vodja projekta, telefon: 031 201 590, e-naslov: di@email.si 

