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Forum Ljubljana, Zavod za umetniško in kulturno produkcijo, Metelkova 6, 1000 Ljubljana

tel. +386 1 2319662, fax. +386 1 4338074, core@mail.ljudmila.org, http://www.stripburger.org
Stripburgerjevih 18 svinjsko dobrih ...!
21. sept. - 19. okt. 2010, Ljubljana

Uredništvo revije Stripburger ob 18. rojstnem dnevu revije prireja serijo razstav z avtorji iz mednarodnega področja, 3 nove izdaje, predavanje, delavnice, jam session in za zaključek še premiero animiranega omnibusa s filmi po stripih objavljenih v Stripburgerju. 
Pod zemljo in nad oblaki - razstava
torek, 21. sept. 2010, ob 21.00, Galerija Vžigalica, Ljubljana (do 10. okt.)
avtorji: Stripburger, Le Dernier Cri, Max Andersson, Gunnar Lundkvist, Matthias Lehmann, Marcel Ruijters

Max Andersson: Geneza bolnih idej - predavanje

sreda, 22. sept. 2010, ob 18.00, Galerija Vžigalica, Ljubljana

Stripovski jam session 

sreda, 22. sept. 2010, ob 20.00, Mestna galerija 1, Ljubljana (do 22.00)
Stripburgerjeva stripdelavnica

pet., 24. in sob., 25. sept. 2010, Mestni muzej, Ljubljana

Martes Bathori: Utopia Porcina

torek, 5. okt. 2010 ob 20.00, Galerija Kresija, Ljubljana (do 23. okt.)
vodstva: prof. Jevgenij Skavčenko

čet., 7. okt., ob 17.00 // sob., 16. okt. ob 13.00 // sr., 20. okt., ob 17.00
V poduk in razvedrilo

torek, 12. okt. 2010 ob 21.00, KUD France Prešeren, Ljubljana

avtorji: Kaja Avberšek, Marko Kociper in Saša Kerkoš

Striptribuna: Stripburger in sodobni avtorski strip 

četrtek, 14. okt. ob 18.00, KUD France Prešeren, Ljubljana

Stripburgerjeva stripdelavnica

Sob., 16. in sob., 23. okt. 2010, 10.00-18.00, KD Cerknica; Cerknica

Stripburger v gibanju – animirani film

Torek, 19. okt. 2010, 19.30, Kinodvor, Ljubljana
Vabljeni!
Kolofon: produkcija: Stripburger / Forum Ljubljana, Metelkova 6, SI - 1000 Ljubljana, core@mail.ljudmila.org, 01 2319 662, www.stripburger.org, programski selektorji: uredništvo revije Stripburger, jezikovni pregled: Bojan Prunk, Asistenca, prevodi: Jakob Klemenčič, radijski jingle: Maček // v sodelovanju z: Kud France Prešeren, Muzej in galerije mesta Ljubljana, Galerija Kresija, Les Requins Marteaux, Le Dernier Cri // sofinancerji: Ministrstvo za kulturo, MOL - Oddelek za kulturo, Francoski inštitut Charles Nodier, Javna agencija za knjigo RS// sponzorji: Hotel Park, Radio Študent, Mladina d. d.

Pod zemljo in nad oblaki - razstava
»Stripburgerjevih 18 svinjsko dobrih ...!«
torek, 21. sept. 2010 ob 21.00 

Galerija Vžigalica, Ljubljana
Razstava bo na ogled do do 10. okt. 

Galerija je odprta: tor. – ned.: 10-18.00.

Program obeležitve polnoletnosti pod geslom »Stripburgerjevih 18 svinjsko dobrih ...!« uredništvo istoimene revije pričenja z razstavo »Pod zemljo in nad oblaki« v galeriji Vžigalica. Razstava v treh sklopih predstavlja različne načine predstavitve stripovskih publikacij in razsežnosti stripovskega medija. 
V osrednjem delu uredništvo revije Stripburger v direkciji Andreja Štularja prikaže izsek svoje založniške dejavnosti in njene prežitke. Srečali se boste z raznoliko avtorsko poetiko, različnimi tiski, oblikami in koncepti stripovskih knjig in načinov njihove prezentacije ter prežitki dolgoletnega uredniškega in ustvarjalnega dela. Ob tem jubileju pa bo Stripburger predstavil Ljubilejnik, Stripburgerjev kronološki zbornik, ročno tiskan v strogo omejeni nakladi na prastarih mašinah v studiu Tiporenesansa, z vonjem po potu avtorjev in z grenkimi izpovedmi o njihovih srečanjih s Stripburgerjem. Svoje dvobarvne enostranske vtise posameznega leta so na 70 izvodov vtisnili: Domen Finžgar, Andrej Štular, Kaja Avberšek, Marko Kociper, Koco, Jakob Klemenčič, Gašper Rus, Matej Lavrenčič, Matej de Cecco, David Krančan. Večina avtorjev je v svojstvu članov uredništva tudi soustvarjala revijo. 

Stripburger je v svojem predzrelostnem obdobju presegel revijalno založništvo z ustanovitvijo več zbirk: Republiko Strip, ki jo posveča delom slovenskih stripavtorjem, Ambasado Strip, ki predstavlja prevode del tujerodnih stripustvarjalcev, Minimundus namenja mlajšim bralcem in delom, ki presegajo klasično stripovsko naracijo, zbirka O pa zbira dela, ki se ne znajdejo v drugih zbirkah, med njimi tudi stripovske knjižice mini formata, katerih ustvarjalci so med drugim tudi nagrajenci Stripburgerjevega letnega natečaja Živel strip!. Stripburger je v 18. letih naštel 53. številk, med njimi tudi kar nekaj posebnih, tematskih številk, od katerih so najbolj proslavljene: Stripburek – comics from behind the rusty iron curtain in Stripburek – comics from the other Europe, Warburger ter Honey talks – comics inspired by painted behive panels. V preostalih zbirkah pa se je nabralo preko 30 del avtorjev z mednarodnega področja. Poleg mednarodne vpetosti (gostovanja revije Stripburger in njenih razstavnih projektov na mednarodnih stripovskih in drugih kulturnih prizoriščih, sodelovanje z avtorji z različnih koncev sveta in redne predstavitve nacionalnih stripovskih produkcij) sta  glavni značilnosti dela uredništva predstavljanje sodobnih ustvarjalcev avtorskega stripa in njihovih najnovejših del ter spodbujanje stripovske ustvarjalnosti s tematskimi izdajami, natečaji, delavnicami ... Revija je bila na mednarodnem področju že ožigosana s  slovesom kultne revije, njena specifika, zaradi katere sodi v svetovni vrh stripovske periodike, pa je zbirka raznovrstnih grafičnih stilov, tem in načinov pripovedovanja, mednarodna zasedba in razkrivanje novih avtorjev ter avtorskih skupin, tudi v novih stripovskih žariščih.
Široka pahljača dejavnosti umetniškega kolektiva LE DERNIER CRI (Zadnji krik), ki domuje v Marseilleu, obsega sitotisk, izdajo publikacij, VJ-anje, ustvarjanje video in animiranih filmov ter noise glasbe. Kultni status na evropski alternativni stripovski sceni so dobili zaradi svoje intenzivnega grafičnega izraza, kontinuiranega in obsežnega 17-letnega dela ter prepletanja vseh teh dejavnosti. Le Dernier Cri letno izda večje število v sitotisk tehniki mojstrsko in v omejeni nakladi natiskanih knjig ter plakatov. Poleg monografskih publikacij so izdali tudi 9 številk obsežne mednarodne antologije Hôpital Brut. Zdi se, da risba in barve prevladujejo nad zgodbo in tako izpostavljajo neposrednost vizualnega in psihološkega doživljanja umetnosti, zaradi česar se njihovo produkcijo, ki meji med Art Brutom in divjo underground grafiko, označuje tudi kot noise strip. Dela brezkompromisno obravnavajo teme nasilja, religije, spolnosti, pornografije, medije in hipokracije. 
Le Dernier Cri v DIY (do it yourself) maniri predstavlja kontinuirano rastočo mrežo sodobnih ustvarjalcev po celem svetu in med njimi najdemo tudi avtorje, ki objavljajo v Stripburgerju. Končni in prepoznaven vizualni pečat delom teh avtorjev nemalokrat da z izbiro barv Pakito Bolino, eden od ustanovitelj in glavni tiskarski mag v zasedbi,. 
Le Dernier Cri so se slovenskemu občinstvu že predstavili z edinstveno razstavo Hôpital Brut (Trnfest, 2000), s projekcijo animiranih filmov Le Dernier Cri (1997) in Hôpital Brut (1999) ter igrano-animiranega filma Les Religions Sauvages (2005), ki jih je spremljala glasba v živo. Pakito Bolino je leta 2000 v Hiši kulture v Pivki vodil sitotisk delavnico, katere rezultat je bila knjižica Burger Faces. Bil je tudi pobudnik projekta Honey Talks – comics inspired by painted beehive panels, za katerega je tudi prispeval sitotiskano naslovnico lesene škatle, v kateri domujejo knjižice z zgodbami po motivih poslikanih panjskih končnic.
Na tokratni razstavi bo poleg publikacij na ogled še izbor sitotiskanih posterjev avtorjev z mednarodnega področja: Kapreles, Matti Hagelberg, M. S. Bastian, Caroline Sury, Henriette Valium, Ota Keiti, LAG, Kerozen, Olaf Ladusse, Moulinex, M. G., Matthias Lehmann, Nuvish, Stu Mead, Pakito, Remi, Matt Konture, Mike Diana, Atak, Marco Corona, Leo ...
Le Dernier Cri publikacije bodo v času razstave tudi naprodaj.

geneza

Tretji sklop razstave Pod zemljo in nad oblaki predstavljajo švedska avtorja Max Andersson in Gunnar Lundkvist, Nizozemec Marcel Ruijters in Francoz brazilskega porekla Matthias Lehmann, s katerimi se je ljubljansko občinstvo že lahko srečalo ob različnih priložnosti, bralci Stripburgerja pa v različnih publikacijah. Slednja sta tudi dolgoletna sodelavca Le Dernier Cri.
Gunnar Lundkvist (1958) je avtor minimalističnih stripov z glavnim junakom mačkom Klas Kattom, ki v knjižni obliki izhajajo že od leta 1979. Letos bo izšel strip Klas Katt i Vilda Västern. Gunnar Lundkvist je z Anno Höglund v letih 1998 in 1999 ustvaril tudi več otroških knjig. V sedemdesetih letih pa je izdal dve zbirki poezije. Mednarodni javnosti se je predstavil predvsem z objavo v mednarodnih stripovskih revijah in sodelovanju pri skupinskih stripovskih razstavah ter z izredno odmevnim razstavnim projektom Vertigo, ki ga je leta 2007 soustvaril s švicarskim avtorjem Helgejem Reumannom. V Ljubljani je pred desetimi leti razstavljal v Galeriji Kapelica v tandemu z nemškim avtorjem Atakom, še prej pa na skupinski razstavi švedskega stripa v KUD France Prešeren. 
Marcel Ruijters (1966) je eden najstarejših Stripburgerjevih sodelavcev in bralci revije so lahko sledili takorekoč celotnemu njegovemu likovnem in pripovedovalskem razvoju. Od Trogloditov, ki so izšli v več monografskih knjigah pri Oog & Blik (v ZDA jih je objavila založba Top Shelf, ki distribuira tudi angleške izdaje Stripburgerja), je v tem tisočletju prešel na srednjeveške nune. Lesorez in misticizem poznega srednjega veka sta ga namreč navdihnila za zgodbe, ki so leta 2005 prvič izšle v samostojni knjigi pod naslovom Sine Qua Non (Les Editions de l’An 2 & Oog & Blik). Svojo sago o religijah je nadaljeval z izbiro motiva »Adam in Eva v raju: kača nagovarja Evo« tudi pri Stripburgerjevem projektu Honey talks. Predah pred novo serijo vizualnih zgodb z nunami, ki bodo premierno prikazane v Ljubljani, predstavlja sveža avtorjeva izdaja »Roadkill«. Roadkill je zbirka ilustracij in zgodb o  serijskih morilcih in njihovih avtomobilih. Marcel Ruijters ni samo stripavtor in ilustrator, pač pa tudi stripovski kritik, ki svoje sodbe objavlja v nizozemskem časopisu Dagblad De Limburger. Ruijters je s svojim uredniškim delom tudi pomemben sooblikovalec mednarodne stripovske scene. V devetdesetih je urejal mednarodno antologijo Thank God It's Ugly, sedaj pa soureja revijo Zone 5300. Marcel Ruijters je za svoje delo prejel nagrado za najboljšega mladega avtorja (Haarlemse Stripdagen, 1992), in letos že drugič delovno štipendijo Fonds voor Beeldende Kunsten, Architectuur en Vormgeving. V tem obdobju bo raziskoval življenje svetnikov in kugo. 
Matthias Lehmann (1978), mojster scratchboarda, v francoskih časopisih Libération in Le Monde objavlja ilustracije, v mednarodnih stripovskih antologijah kot so Hôpital Brut, Stripburger, Lapin, Comix 2000, Dirty Stories, Zone 5300 pa objavlja stripovske zgodbe. Med najpomembnejše samostojne izdaje sodita Les Larmes d'Ezechiel (Actes Sud, 2009) in L'Etouffeur de la RN115 (Actes Sud, 2006) oz. HWY115 (Fantagraphics, 2007). Ameriška izdaja je bila leta 2007 tudi nominirana za Eisnerjevo nagrado v kategoriji najboljšega prevoda neameriškega avtorja (Eisner Award nominee: Best U.S. Edition of International Material) in prejela hvalnice v mednarodnih medijih. Lehmann pod psevdonimom Plague Henry in z bendom Raw Death ustvarja bolno verzijo country glasbe. V Ljubljani bo razstavil svoje slike, portrete in scratchboarde.
Sveto štirico sklepa Max Andersson (1962), katerega temeljno stripovsko delo Pixy je prevedeno tudi v slovenščino. Obiskovalci kulturnih dogodkov v Ljubljani smo si lahko ogledali tudi njegove avantgardne filme, ki jih je ustvarjal, preden se je posvetil stripu, na njegovi razstavi smo lahko donirali čas in nastopili v stripu Bosnian Flat Dog, ki je bil preveden v več svetovnih jezikov. Strip je del širšega projekta, ki se bo naslednje leto zaključil z dokumentarno-igranim in animiranim filmom. Max Andersson je izredni ustvarjalec domišljijskih svetov in pronicljiv opazovalec sodobne družbe ter umetnosti s tankočutnim smislom za humor. Vse to  so lastnosti, ki soustvarjajo tega vznemirljivega pripovedovalca zgodb. Pixy, Bosnian Flat Dog in Car Boys so glavni junaki njegovih stripov, ki izražajo probleme sodobne družbe na izredno duhovit, satiričen način. Na razstavi bo razstavil delo Car Street View velikega formata, ki ga je iz 18 slik na aluminijske offset plošče sestavil/ustvaril za samostojno razstavo v galeriji Grober Unfug v Berlinu (1996) in je bilo do sedaj na ogled samo še v Hamburgu. Razstavil bo tudi lutke Car Kid Dolls, ki jih je 2005 soustvaril s švedsko oblikovalko Heleno Ahonen. So idealna kombinacija igrač za otroke in odrasle, ki se ne morejo odločiti ali bi se raje igrali z avti ali z lutkami. V Ljubljani jih bo spremljal peskovnik in osebni prijatelj, Mr. Meat Tree. Zgodbo o Car Boyih bo sklenil dvostranski barvni strip Car-Boy's Family.

AKCIJA! V Vžigalici bo v času razstave moč kupiti vse Stripburgerjeve izdaje 30% ceneje!
MAx Andersson: Geneza bolnih idej - predavanje
Sreda, 22. sept. 2010 ob 18.00 

Galerija Vžigalica, Ljubljana

Trajanje: 1 ura
Predavanje Maxa Anderssona z naslovom »Geneza bolnih idej« (orig. Wie Kranke Ideen Ent 
stehen - The Genesis of Sick Ideas) je vzburljiv pogled v ustvarjanje tega svetovno priznanega sodobnega ustvarjalca. Je hkrati odgovor na vprašanja, ki jih pogosto zastavljajo o njegovem delu. Na podlagi trdnih dokazov Andersson dokaže, da je svet bolj bolan kot njegove zgodbe. To velja tudi za njegove stripovske, filmske, umetniške, literarne vplive in biblijo. To slikovito predavanje pa vsebuje še eno raven: ob pripovedovanju o svojem ustvarjanju razloži tudi jezik stripa. 

Predavanje bo v angleščini.
Stripovski jam session

sreda, 22. sept. 2010 ob 20.00 

Mestna galerija 1, Ljubljana

Trajanje: 2 h

Stripovski jam session je družabno risanje stripov, namenjeno sproščenemu ustvarjanju ob dobri družbi. Gostujočim avtorjem razstave »Pod zemljo in nad oblaki« (Le Dernier Cri, Max Andersson, Gunnar Lundkvist, Marcel Ruijters in Matthias Lehmann) ter članom uredništva revije Stripburger se lahko pridružite k skupinskem risanju in izmenjavi idej. S seboj prinesite svoje pero ali čopič! Vabljeni stari mojstri in neuki mladci.

Stripburgerjeva stripdelavnica

Od zgodovine stripa, jam sessiona do lastnega stripa v dveh dneh

Pet., 24. in sob., 25. sept. 2010 (24. sept.: 15.00-18.00, 25. sept: 10.00-18.00)
Mestni muzej, Ljubljana 
Brezplačna delavnica stripa  za starejše od 10 let. Od zgodovine stripa, jam sessiona do lastnega stripa v dveh dneh! 
Uredništvo revije Stripburger z namenom spodbujanja razvoja stripovske ustvarjalnosti in kulture organizira tudi brezplačne stripdelavnice. 

Delavnice vodijo stripovski avtorji Andrej Štular, David Krančan in Matej Kocjan.
Dvodnevne Stripburgerjeve delavnice so namenjene začetnikom (od 10. leta dalje) in nudijo kompleksen vpogled v stripovsko ustvarjalnost. Delavnica obsega kratko predavanje o stripu, predstavitev delovnega procesa in možnosti uporabe sodobnih grafičnih medijev, izvedbo jam sessiona ter izdelavo mini albumov, ki jih udeleženci odnesejo s seboj.

Pod geslom »od zgodovine stripa, jam sessiona do lastnega mini stripa v dveh dneh« bo delavnica obsegala: 

1. DAN: predavanje o stripu in njegovih značilnostih (likovnost, jezik, razvoj - od njegovega rojstva v 19. st. in njegovih predhodnikov t. i. protostripov do današnjega avtorskega stripa, grafičnega romana in mini albuma); predstavitev delovnega procesa, ki ga strip zahteva: izdelava zgodbe ali dramaturgija, njena vizualizacija, skica, postavitev na stran in izdelava končne različice v črno beli verziji; predstavitev možnosti uporabe sodobnih grafičnih medijev v stripu: od možnosti uporabe sivin, rastrov, barv do končne priprave za tisk; izvedbo jam sessiona, kjer udeleženci skupaj izdelajo improvizirane zgodbe; navodila za domov: skicirati (oblikovati) svojo samostojno zgodbo za mini album; 

2. DAN: pregled nastalih predlog ali idej, individualna analiza in določitev končne oblike za črno belo izvedbo; dokončane stripe natisnemo kot samostojne mini albume, ki jih bo prejel vsak od udeležencev. 

Število udeležencev delavnice je omejeno. Vstopnina: brezplačno
LJUBLJANA

Kdaj: petek, 24. in sobota, 25. sept. 2010, (24. sept.: 15.00-18.00, 25. sept: 10.00-18.00)
Kje: Mestni muzej, Ljubljana
 

PRIJAVE SPREJEMAMO NA:

Mestni muzej, Gosposka 15, 1000 Ljubljana 

tel: 01 24 12 506, e-pošta: info@mgml.si
CERKNICA
Kdaj: 16. in 23. okt., 10.00-18.00 (vmes pavza za kosilo)
Kje: KD Cerknica


PRIJAVE SPREJEMAMO NA:

Kulturni dom Cerknica

tel.: 01 7092209 (pon. – čet.: 10.00 – 14.00), e-pošta: kulturnidom@cerknica.si
Martes Bathori: UTOPIA PORCINA - razstava

Torek, 5. okt 2010 ob 20.00
Galerija Kresija, Ljubljana
http://utopiaporcina.free.fr
Razstava bo na ogled do 23. okt. 2010. 

Galerija je odprta: pon.-pet.: 10.00-18.00, sob.: 10.00-14.00, ned.: 10.00-13.00
Utopia Porcina je večmedijski projekt v nenehnem razvoju. Temelji na stripu Hamgrad, Utopia Porcina avtorja Martesa Bathorija, ki je izšel pri založbi Les Requins Marteaux leta 2005. Kot nekakšno nadaljevanje znamenite Živalske farme Georgea Orwella iz leta 1949 govori Utopia Porcina o tem, kako prašiči leta 2017 prevzamejo oblast nad svetom. Gre za zgodnjo spominsko počastitev najslavnejše sodobne utopije, ki jo pooseblja ruska revolucija. Pod krinko nenavadnega zasuka situacije Utopia Porcina raziskuje dandanašnji precej izmuzljive koncepte o človekovem lastnem položaju v svetu skozi skorajda opuščeni koncept utopije, sto let po njegovem vrhuncu. Razstava Utopia Porcina, ki je nastala v produkciji Les Requins Marteaux, je nekakšna zgodovinska rekonstrukcija vzpona prašičje moči skozi dokumente, slike, fotografije, in objekte od leta 2017 do naših (prihodnjih) dni.

Avtorjeva uradna biografija pravi, da se je Martes Bathori rodil v zadnjem stoletju v Transilvanskih Karpatih. V najstniških letih se je v njem zbudilo naravno zanimanje za civilizacijo, ki pa jo je nekoliko težko opazoval z vrhov svojih gora. Potem, ko je dospel do Železnih vrat, je odplul navzgor po Donavi v podpalubju tovorne ladje, ki je tovorila minerale na Dunaj. Tam je pod okriljem profesorja Otta von Aschenbecherja na Fakulteti za znanost študiral etimologijo. Naveličan internih sporov, ki so pestili celo tako zavarovano ustanovo, kot je njegova, se je ponovno podal na svojo pot proti toku, vse do njegovega izvira v osrčju Črnega gozda. Tu se je za nekaj časa ustalil, živel pa je od lova divjačine in nabiralništva. Nato se je pridružil Renu ob vznožju Drachenfelskih gora, živel po raznih ruševinah na skalnih vrhovih ter prakticiral vzdržnost od hrane in meditacijo. 
Kdaj in kako je avtor ustvaril to stripovsko zgodbo in razstavo, kaj počne danes, ter druge skrivnosti Utopie Porcine vam bo z javnimi vodstvi razkril prof. Jevgenij Skavčenko, dopisni sodelavec Martesa Bathorija. 
Vodstva bodo potekala: 
čet., 7. okt. ob 17. uri, sob., 
16. okt. ob 13. uri in 
sr., 20. okt., ob 17. uri.
V PODUK IN RAZVEDRILO 1

Kaja Avberšek: Pojoči grad - razstava, stripovski priročnik

torek, 12. okt. 2010 
Galerija KUD France Prešeren, Ljubljana
Do 31. okt. 2010

KUD je odprt: pon.-sob.: 10.00 do 01.00, ned.: 14.00-01.00
Idejno je projekt »Pojoči grad« zasnoval skladatelj Peter Kus, ki se je v zadnjih letih posvetil ustvarjanju in predstavljanju izvirnih glasbenih instrumentov skozi serijo razstav Evfonija, z zvočnim gledališčem, z delavnicami in z Orkestrom izvirnih inštrumentov. Pri ustvarjanju besedila je sodeloval Boštjan Gorenc, strip, ilustracije in likovno podobo instrumentov pa je zasnovala Kaja Avberšek. Na razstavi v KUD France Prešeren bodo na ogled stripi in ilustracije za ta stripovski priročnik, ki je namenjen otrokom do 14. leta starosti, učencem osnovnih šol, njihovim učiteljem in staršem. Priročnik sestavljajo ilustrirana pravljica in strip o kralju, ki je hotel postati podoben slavcu in si je zato zgradil pojoči grad iz glasbenih inštrumentov, ter navodila za izdelavo podobnih (vendar preprostejših) glasbil. S priročnikom lahko bralci na zabaven, poljuden ter likovno privlačen način raziskujejo svet glasbenih inštrumentov in akustike ter spoznavajo, kako je mogoče učinkovite glasbene inštrumente izdelati iz lahko dostopnih materialov. 

KAJA AVBERŠEK je diplomirana oblikovalka, ki se ukvarja se z ilustracijo, stripom, z grafičnim oblikovanjem ter ustvarjanjem lutk in scenografij. Za svoje diplomsko delo Zapiski in zariski z Azorskih otokov je prejela študentsko Prešernovo nagrado in celotni projekt leta 2006 izdala v knjigi Nos Açores pri portugalski založbi Texto Editores. Sodelovala je na številnih skupinskih in samostojnih razstavah ter prispevala stripe in ilustracije za različne zbirke stripov in publikacije (Slovenski klasiki v stripu, Pozdravi iz Striponije, Čučučaki ...). Za ovitek knjige Slovenski klasiki v stripu je leta 2009 prejela Brumnovo nagrado. Med bivanjem v Lizboni je ustvarila likovni podobi za 2 lutkovni predstavi, letos pa za predstavo Izgubljeni ton Petra Kusa (Forum Ljubljana in LGL). 0d leta 2008 je članica uredništva revije Stripburger. 

PETER KUS je skladatelj glasbe za gledališke, plesne in lutkovne predstave ter filmske glasbe. V zadnjem času ustvarja avtorske predstave v katerih raziskuje območje, kjer se križata področji glasbe in gledališča.

Na odprtju bo nastopil Orkester izvirnih inštrumentov.

V PODUK IN RAZVEDRILO 2

Marko Kociper: Strip je že vredu mama - razstava, strip v verzih

torek, 12. okt. 2010 ob 21.30

KUD France Prešeren - balkon 

Do 8. nov. 2010

KUD je odprt: pon.-sob.: 10.00 do 01.00, ned.: 14.00-01.00

Marko Kociper nemalokrat izhaja iz slovenske literature. Njegovim stripom dajejo vzdušje sodobna tematika, družba z obrobja in satira. Zato ne čudi, da je našel navdih tudi v poeziji našega najbolj branega in redno nagrajevanega pesnika Andreja Rozmana Roze, ki s prefinjenim humorjem pristopa k perečim temam v sodobni družbi in nemalokrat »problematizira« tudi dogodke iz bolj oddaljene preteklosti, ustno izročilo, legende ...

V zbirki Strip je že vredu mama so zbrani stripi, ki večinoma izrisujejo Rozino poezijo iz pesniške zbirke Je že vredu mama (KUD France Prešeren, 1997). Stripi v verzih so bili prvotno objavljeni na kulturnih straneh časopisa Delo.

Marko Kociper je med najbolj plodovitimi stripavtorji. Prepoznavni likovni stil, satira in mali človek v vlogi glavnega junaka so glavne značilnosti njegovega ustvarjanja. Njegovi stripi redno izhajajo na straneh Poleta, priloge časopisa Delo. Izdal je štiri samostojne albume (Svinjsko dobrih 8 let, DPNZ, 1999; Podgana, 2002; Dika, 2005; Jazbec in ostali svet, 2009 – vsi Stripburger / Forum Ljubljana) ter ilustriral zbirko pesmi Vinka Möderndorferja Luža, čevelj, smrkelj in rokav (Mladika, 2009). Ilustriral bo tudi roman za otroke Rdečehlačka, prav tako izpod tipkovnice Vinka Möderndorferja, ki bo izšel letos.

Andrej Rozman Roza je izredno plodovit ustvarjalec: gledališčnik (začetnik improvizacijskega gledališča), dramatik, igralec, organizator, pesnik, prevajalec, ustanovitelj in glavni avtor Rozinteatra ter ustanovitelj zaničniške verske skupnosti. Izdal je preko 20 knjig, ustvaril preko 50 predstav, za svoje delo pa prejel številne nagrade, med zadnjimi letos Nagrado Prešernovega sklada.

V PODUK IN RAZVEDRILO 3

Saša Kerkoš: FIMIPIDIPI - razstava 

torek, 12. okt. 2010 ob 21.30

KUD France Prešeren – klubska soba
Zgodba o Fimipidipiju je urbana zgodba o prebujevalcu ljubezni. Fimipidipi živi na strehi malega mesta, čisto blizu slehernega od nas. Potrka na vrata vsakomur, ki potrebuje in željno pričakuje ljubezen. Pravzaprav ima vsako mesto svojega Fimipidipija, čeprav se mu reče drugače. Fimipidipi se je že potepal po Sloveniji; dvakrat je obiskal mednarodni festival uličnega gledališča Ana Desetnica, bival v Galeriji Meduza v Kopru, ene počitnice pa preživel v puljskem MMC-ju. »Fimipidipi in pot do srca« je tudi slikanica (Stripburger/Forum Ljubljana, 2006), razstava ilustracij in sestavljank. Fimipidipi je zastavljen interaktivno, poziva vas k soustvarjanju njegove končne podobe na papirju in na lesenih sestavljankah. Naj klubska soba KUDa postane živahno igrišče in ustvarjalnica tako starih kot mladih.

Saša Kerkoš (1977) je oblikovalka vizualnih komunikacij, ilustratorka, grafičarka, strip avtorica in mentorica različnih delavnic. Je tudi ustanoviteljica Bienala neodvisne ilustracije. Za svoje delo je prejela več nagrad: Prešernovo nagrado 2003 (za oblikovalski dosežek v Caroussel du Louvre, Pariz 2002), Break 21 festival 2000 (izbor za STRIP), Magdalena 2001 (prva nagrada za najboljše poslovno darilo), Izbor za Spominek mesta Ljubljana in protokolarno darilo 2002, Svetovni bienale male grafike 2003, Francija – Častna nagrada, Magdalena 2004 - Specialna pohvala za Banner DELO, Magdalena 2005 – Finalist na področju internetnih iger. Samostojno in skupinsko je razstavljala doma in v tujini. Decembra 2009 sta z Mino Žabnikar dokončali eksperimentalni interaktivni stripovski album Enoletnica, ki na naslovu www.enoletnica.net sobiva tudi na svetovnem spletu. Avtorici sta želeli s prepletom “pogledov” na temo ciklusa enega leta ter povezovanjem pripovednih drobcev, izraznih tehnik in tehnologij sestaviti zgodbo enoletja v obliki interaktivnega dnevnika.
V PODUK IN RAZVEDRILO 4
STRIPTRIBUNA: Stripburger in sodobni avtorski strip 
čet., 14. okt. 2010 ob 18.00 

KUD France Prešeren - galerija
S striptribuno želimo s starimi znanci in popolnimi tujci razgaliti sodobni strip in vse njegove črne ovce s Stripburgerjem vred. Nadejamo se zabavnemu pogovoru brez patetičnega obujanja spominov in s kritičnim pogledom na prihodnost. Zato bomo poskušali privabiti v ta krog tudi kakšne tečne strip avtorje in kritike.
Striptribuno bo vodil Bojan Albahari.

STRIPBURGER V GIBANJU - animirani film, premiera!
torek, 19. oktober 2010, ob 19:30
Kinodvor Ljubljana


»Ob prebiranju avtorskih stripov iz revije Stripburger, sem dobil idejo, da bi lahko nekatere stripe oživeli - jih spravili v gibanje. Dodali bi jim tudi zvok in tako ustvarili animirane filme ter hkrati dosegli nov način dojemanja stripov. Pravi trenutek za to, da stripi končno tudi shodijo, je prav sedaj, ko bo revija Stripburger praznovala 18. obletnico izhajanja. Tako bomo s projektom tudi ustrezno proslavili polnoletnost revije, ki se je uveljavila tako med slovenskimi, kot med tujimi avtorji, strokovno javnostjo in ljubitelji stripovske umetnosti. ...« (Boris Dolenc, režiser)

Gre za omnibus osmih kratkih animiranih filmov v skupni dolžini 30 minut. Film je nastal na podlagi osmih stripov avtoric in avtorjev različnih narodnosti: Kaja Avberšek: 8. smrtni greh (Slovenija), Matej De Cecco: Religije (Slovenija), Alberto Vazquez: Veveriček (Španija), Vladan Nikolić: Mesija (Srbija), Sascha Hommer: Vlak ljubezni (Nemčija), Malin Biller: Moški za Malin (Švedska), Dunja Janković: Poletna sapica (Hrvaška), Damijan Sovec: Megla (Slovenija). 
režiser: BORIS DOLENC

igralci (glasovi): JERNEJ ŠUGMAN, NINA IVANIŠIN, ANA FACCHINI, MARJAN ŠAREC

scenaristi: BORIS DOLENC in SANDRA RŽEN, JERNEJ ŽMITEK, MATEJ LAVRENČIČ, JURE TERŽAN

animatorji: MATEJ LAVRENČIČ, JERNEJ ŽMITEK, JURE TERŽAN, JERNEJ LUNDER

montažer: BORIS DOLENC

snemalec zvoka: IZTOK SABADIN

oblikovalci zvoka: JOHANNA HERR, PETER ŽEROVNIK, IGOR ISKRA, MATJAŽ MORAUS ZDEŠAR, JURE STRAJNAR

avtorji glasbe: VID AHAČIČ, ANNA MIKHAILOVA, SILENCE, INTIMN FRIZURN, MATJAŽ MORAUS ZDEŠAR, FELIKS LANGUS, BACKAJUH

koproducenta: JURE VIZJAK, JULIJ ZORNIK 

producentka: EVA ROHRMAN

produkcija: FORUM LJUBLJANA

koproducenta: INVIDA, 100

Vizualni material za novinarje je na voljo na www.ljudmila.org/stripcore/press
