PROGRAM SEPT. – OKT. 2007

----------------------------------------------------------------------------------------

MUZEJ FERRAILLE

Epska zgodba o komercialni uspešnosti Monsieur Ferraillea

Ustanovitelji muzeja: Les Requins Marteaux

Otvoritev razstave: torek, 4. sept. 2007 ob 21.00, Galerija Kapelica, Ljubljana

Les Requins Marteaux

filmska projekcija, pogovor in stripovski jam session

sreda, 5. sept. 2007, Kinodvor, Ljubljana 

19.30 do 21.45 – jam session

22.10 – filmska projekcija in pogovor z avtorji

- spremljevalni program 27. grafičnega bienala

----------------------------------------------------------------------------------------

vodnik po Galapagosu

publikacija in multimedijski performance

pon, 17. sept. ob 21.00, Galerija ŠKUC - dvorišče, Ljubljana
( čet, 20. sept., Škofja Loka

Stripburger #46: Smej se glasno! 

predstavitev nove številke revije Stripburger

pet., 5. okt. ob 18.00, Kavarna SEM (Slovenski etnografski muzej), Ljubljana

LG Nebo: Ostržek

lutkovna predstava

premiera: 16. okt. ob 19.00, Mini teater (Ljubljanski grad), Ljubljana
OKLEPAJ: “Delo osvobaja!”

strip razstava in album

torek, 30. okt. ob 21.00, KUD France Prešeren, Ljubljana

Gostovanje Muzeja Ferraille je sofinanciral Francoski inštitut Charles Nodier. Program Foruma Ljubljana sofinancirata Ministrstvo za kulturo RS in MOL - Oddelek za kulturo.

Pridržujemo si pravico do spremembe programa. Če želite sprejemati obvestila o našem programu, nam pišite na core@mail.ljudmila.org.

MUZEJ FERRAILLE

Epska zgodba o komercialni uspešnosti Monsieur Ferraillea

Muzej Ferraille je prva razstava, posvečena temu mitskemu liku z mednarodnega stripovskega področja. Razstava razkriva tudi izredno zanimivo pot ustvarjalcev tega lika, Walta in Gonza.

Razstava Muzej Ferraille na muzejski način prikazuje tako zgodovino stripovskega lika Mr. Ferraillea, z vsemi njegovimi mutacijami skozi čas kot tudi njegovih stvariteljev, Waltshlussa in Gonza. 

Mr. Ferraille, kovinski robot, se prvič v javnosti pojavi leta 1924 v časopisnih oglasih za eliksir mladosti. Uspeh tega čudežnega zdravila je bil posebno med delavskim razredom, tako velik, da sta avtorja lika sklenila, da ustvarita ilustrirano knjigo posvečeno Monsieurju Ferrailleu ali po domače gospodu iz odpadnega železa. Takratno navdušenje bralcev nad ilustriranimi revijami je bilo tako veliko, da sta se avtorja leta 1931 odločila izdati tednik Ferraille Illustr´e. Odločitev je bila drzna, vendar je prinesla uspeh. Mr. Ferraille je v kratkem postal najbolj priljubljen lik med francosko mladino. Žal je Francijo čakalo mračno obdobje. Nemška vojska je vkorakala na Champs Élysées. Walt in Gonzo sta preživela ponižanje in se odločila, da bosta nadaljevala z izdajanjem revije. Ferraille Illustré je kmalu ostala edina revija, ki je v Franciji izhajala v času okupacije. To je povzročilo veliko ljubosumja in končno, ob osvoboditvi Francije, izgon avtorjev.

Cilj, primeren za njun talent, in poslovno žilico je bil samo en -  Holywood. Vse svoje premoženje sta vložila v produkcijo njunega prvega animiranega filma Oh Boy, What Nice Legs, ki je v trenutku postal hit in Mr. Ferrailleu na drugi strani Atlantika prinesel slavo in bogastvo. Walt & Gonzo po tem uspehu ustanovita svoj studio MF, kjer ustvarita vrsto filmskih umetnin. Igrani film Super Espacio Tequila jima s prodajo vstopnic leta 1952 prinese 180 mio. $. Mr. Ferraille se vsidra v srca in misli ljudi po svetu; v francoski Polineziji si celo pridobi status božanstva. Zlato dobo Mr. Ferraillea spremljajo tudi ekstravagantni izdelki povezani z njim: igrače, nogavice, video igre, pohištvo za otroke ... S profitom si Walt & Gonzo povrneta v last The Ferraille Press Group in nadaljujeta z drugimi podjetniškimi podvigi. Veriga Hipermaketov Ferraille in zabaviščni park Ferrailleland sta le dve izmed številnih drznih investicij. 

Po kolapsu Ferraillove borze je celoten imperij uničen, Walt in Gonzo pa skivnostno izgineta. Nenavadno izginutje še pospeši razvoj mita o dveh najbolj kontraverznih podjetnikih 20. stoletja. 

Muzej izhaja iz te zgodbe in je hkrati spomenik pogumu Walta & Gonza, dveh stvariteljev Mr. Ferraillea in vizionarjev. Poleg muzeja si bodo obiskovalci lahko ogledali dokumentarec o življenju Mr. Ferraillea iz serije Hollywood Superstar. Izmišljen stripovski lik, kovinski robot, v filmu postane resničen in del holywoodske scene.

Muzej je leta 2003 ustanovilo francosko združenje Les Requins Marteaux (glej Stripburger #44), javnosti pa je bil prvič prikazan na Mednarodnem stripovskem festivalu Angouleme 2003. Razstava je tokrat spremljevalni program 27. grafičnega bienala.

Poleg razstave bo v Kinodvoru projekcija filmov (glej nasl. stran), ki so nastali v produkciji Les Requins Marteaux, pred projekcijo pa ste vabljeni na aktivno udeležbo v stripovskem jam sessionu. S seboj prinesite svoj risarski pribor.

Razstava bo na ogled do 16. sept. 2007. Galerija bo odprta od pon. do petka med 10. in 17. uro, v soboto in nedeljo med 15. in 21. uro.

torek, 4. sept. ob 21.00, Galerija Kapelica, Ljubljana

Gostovanje muzeja je sofinanciral Francoski inštitut Charles Nodier, koprodukcija: Galerija Kapelica, MGLC.

Les Requins Marteaux
filmska projekcija

Projekciji dveh kratkih filmov iz produkcije združenja Les Requins Marteaux bo sledil pogovor s predstavniki avtorske skupine, ki ga bo vodil Igor Prassel. Prvi film obravnava življenje stripovskega lika, drugi pa vzpone in padce stripovskega avtorja.

1. Neavtorizirana biografija Mr. Ferraillea iz serije Holywoodske zvezde, s. Winschluss in Felder, r. Emmanuelle Bellegarde, p. Les Requins Mar-teaux, 2003, 23’ - Dokumentarni film o burnem življenju Mr. Ferrailla prikazuje izkušnje te najbolj markantne osebnosti 20. stoletja iz prve roke. Predvajanje tega dokumenta je bilo dolgo prepovedano, saj razkriva sočne detajle iz njegovega seksualnega in finančnega življenja. Leta 1938 je bil Walt Disney po neuspelem poskusu samomora interniran v zdravilišče v San Diegu, Kaliforniji. Naključje? Seveda ne, en dan pred tem se je O'boy! what nice legs!, uvodni animirani film, pojavil na ekranih po celem svetu. Ta mojstrovina animacije je restavrirana končno na voljo v originalni, neskrajšani verziji in v originalni montaži.

2. Spet v igri (Entre 4 planches), s. Winschluss in Felder, r. Emmanuelle Bellegarde, p. Les Requins Marteaux, Mednarodni stripovski festival Angouleme, 2006, 29’ - Igrani film prikazuje ne preveč uspešnega strip avtorja, ki mu, dokler ne ukrade ideje obskurnemu ustvarjalcu, nikakor ne uspe prodor iz anonimnosti. Je provokativen črno-bel film v duhu črnega vala, z obskurnim ambientom in z elementi situacijske komike v stilu burlesk.  

Vabimo vas, da se pred projekcijo udeležite stripovskega jam sessiona. Jam session, pri katerem bodo sodelovali tudi ustvarjalci filmov in razstave, bo potekal med  19.30 in 21.45.

S slovenskimi podnapisi.

Vstopnina na projekcije: 4 eur.

sreda, 5. sept. ob 22.10, Kinodvor, Ljubljana – projekcija

koprodukcija: Mednarodni festival animiranega filma Animateka in Kinodvor

vodnik po Galapagosu

publikacija in multimedijski performance

Galapaški arhipelag sestavlja trinajst glavnih otokov, ki so od celine oddaljeni približno nekaj sto milj. Gre za nadvse poseben življenjski prostor, saj so tu doma prenekatere ogrožene živalske, rastlinske in umetniške vrste. Nekje na sredini prejšnjega stoletja je bil Galapagos, zaradi ohranitve primarne flore, favne in umetnosti ter zaradi nevarnosti izumrtja devetdesetih odstotkov vrst, ki tam bivajo, proglašen za nacionalni naravno - umetnostni park. Domorodno živalstvo živi zunaj dosega plenilcev, ptiči in živali so potemtakem skoraj neustrašni. Obiskovalci se tako lahko sprehajajo vzdolž živalskih poti in takorekoč stopajo le nekaj palcev stran od številnih vrst in galerijskega prostora.

Z željo, da se zmanjša vpliv obiskovalcev na krhko ekologijo in umetnost otočja, so oblasti odredile pravilnik in izobrazile specialne vodnike, ki le tega izvajajo in so na otoku nenehno prisotni. Čudovita fantazija o sožitju vrst, živalskih in človeških, ki je v sedanji obliki dejansko že dolgo ni več, je skozi umetnost spet mogoča in edinstvena v odnosu do posameznika. Preden se podate v raznovrstne lepote in nevarnosti otočja Galapagos, vam z Vodnikom po Galapagosu (The Ultimate Guide to the Galapagos) ponujamo nadvse avtentičen vpogled v tamkajšnje razbohoteno življenje in vam s tem zagotavljamo, da bo vaša galapaška izkušnja še bolj nepozabna. 

Po enkratnem vodstvu po Galapagosu na dvorišču galerije Škuc v Ljubljani lahko sledove ogroženih vrst zasledujete 20. septembra v Škofja Loki.

pon, 17. sept. ob 21.00, Galerija ŠKUC - dvorišče, Ljubljana

Koprodukcija: Zavod O! in Galerija ŠKUC.

Stripburger #46: Smej se glasno! 

predstavitev nove številke revije Stripburger

Tematske strani novega Stripburgerja so nastale v sodelovanju s 13. mednarodnim festivalom sodobnih umetnosti Mesto žensk. Pridružujejo se pozivu k šaljivemu, norčavemu, burkaškemu, ciničnemu, samoironičnemu, provokativnemu, plehkemu, grohotnemu, pritajenemu, zahrbtnemu, odkritemu ali nelagodnemu smehu kot možnim pogledom na nas same in svet.

Čeprav je stripovska umetnost - v angleščini comics - neločljivo povezana z neštetimi varljivimi obrazi humorja, v njej prevladujeta parodični in satirični (po)smeh. In avtorji. Stripburger #46 boljšo polovico strani namenja stripovskim delom domačih in tujih avtoric. Predstavlja družbeno-kritične in intimne, predvsem pa avtorske stripe Andreje Kladnik, Saše Kerkoš (Slovenija), Maje Veselinović (Srbija), Anne Ehrlemark (Švedska/Slovenija), Malin Biller (Švedska), Kati Kovacs (Finska), Cinders McLeod, Genevieve Castree (Kanada), Roberte Gregory, Mary Fleener (ZDA) in Dunje Janković (Hrvaška/ZDA). Dunja Janković je novo številko Stripburgerja opremila z naslovnico, v intervjuju z avtorico pa boste izvedeli, čemu se v svojih stripovskih delih najraje smeje. Naštetim bodo delali družbo stripi avtoric, ki so se odzvale na razpis Smej se glasno!, v rednem delu Stripburgerja pa pričakujte tudi dela stripovskih avtorjev. 

(A4 , 96 str., 2.5 eur) 

pet., 5. okt. ob 18.00, kavarna SEM (Slovenski etnografski muzej), Ljubljana

v sodelovanju z mednarodnim festivalom sodobnih umetnosti Mesto žensk

LG Nebo: Ostržek

lutkovna predstava

Ostržek je zgodba o lutki. Je tudi zgodba o otroštvu in odraščanju, o socializaciji in vraščanju v kulturo. Ostržek, naivni lesenjaček, ki si neizmerno želi postati pravi fant, ima vse lastnosti, tako tradicio-nalnih lutkovnih junakov kot otrok. Brez zadržkov raziskuje in vtika svoj nos v vsako luknjo, se potepa, najraje pa dobro je, pije in se zabava do ...

Lutkovno gledališče Nebo je bilo ustanovljeno leta 2001 v Kranju. Ohranja klasične lutkovne tehnike ter raziskuje povezovanje drugih umetniških medijev - filma, fotografije, stripa - z lutkovnim gledališčem. V svojih začetkih se je gledališče posvečalo lutkovnim predstavam za odrasle. Danes se ukvarja tako s poetičnimi otroškimi predstavami kot tudi z eksperimentalnimi odrskimi dogodki za odrasle.

Režija: Andrej Adamek, besedilo: Carlo Collodi, priredba: Petra Stare, dramaturgija: Eva Kraševec, likovna podoba: Andrej Štular, glasba: Peter Kus, kostumografija: Maja Peterlin, animacija: Andrej Štular, izvedba: Lutkovno gledališče Nebo, produkcija: Forum Ljubljana, koprodukcija: Mini teater.

Predstava je namenjena starejšim od treh let.

Premiera: 16. okt. ob 19.00, Mini teater (Ljubljanski grad), Ljubljana

OKLEPAJ: “Delo osvobaja!”

strip razstava in album

Oklepajev izumitelj, Izar Lunaček, že od petnajstega leta mladosti redno objavlja stripe in ilustracije v slovenskih medijih (Pil Plus, Sobotna priloga Dela ...). Zbrani stripi so izšli tudi v dveh samostojnih publikacijah (Beštije, l. 2000, in Miniji, l. 2003). Ilustriral je celo vrsto otroških slikanic, učbenikov in priročnikov. Prvo desetletnico stripovskega ustvarjanja je l. 2003 obeležil s pregledno razstavo v Cankarjevem domu.

Na razstavi v KUDu bo Izar Lunaček razstavil svoj novejši opus: pod geslom Delo osvobaja ilustracije, ki jih je objavljal v Sobotni prilogi dnevnika Delo, Oklepaj pa bo prikazal filozofski strip, ki je prvotno izhajal v pasični obliki izhajal na kulturnih straneh Dela. Na razstavi ga bomo lahko gledali in brali tudi v albumski obliki. Našla se tudi kakšna skica, samostojen strip ...

Oklepaj je zgodba o revolucionarnem polžu, ki pridiga osvoboditev od privatne posesti, ko pa sreča materialistično želvo s strastno navezanostjo na svoj oklep, se vrtiljak norih dogodivščin v svetu živali z zunanjim ogrodjem začne. V albumu glavnega junaka spremljamo od rojstva do smrti, v onostranstvo in na poti nazaj, vse do nepričakovane zaljubljenosti in starševstva. Njegovo popotovanje spremljajo neobvezujoče meditacije o naravi umetnosti, ljubezni, življenju, vesolju in sploh vsemu. Zgodbo je Izar Lunaček postavil v trodelno kompozicijo in dvodelen okvir. Na kar 115 črno-belih straneh, ki vseskozi preizkušajo meje tradicionalne stripovske pripovedi in segajo od klasičnih stripovskih mrežnih postavitev do razkošnih dvostranskih multifiguralnih kompozicij, sledimo sluzavim sledem nadvse svobodomiselnega polža. (A4 -, 115 čb str., 7.5 evrov)

Razstava je na ogled do 12. nov. 2007. Galerija je odprta pon.-sob. 10.00-24.00, ned. 15.00-24.00. 

torek, 30. okt. ob 21.00, KUD France Prešeren, Ljubljana

Koprodukcija: KUD France Prešeren

